



22.09.20.

### **Беседа с Санатом Кумарой**

*Какие ошибки совершил наш социум или наши правители, которые загнали наш мир в то состояние непрерывной борьбы, которое чревато угрозами новой мировой войны? Что надо сделать, чтобы перейти в мирное и спокойное время?*

**СК:** Нет ошибок во вселенной, есть опыт. Давай рассмотрим несколько вариантов развития сознания.

**Дуальность**, разделение на части, на мужчин и женщин, на плохо и хорошо, на тьму и свет – это ваш путь развития. Он предполагал несколько истин, существующих одновременно. Одна часть считает, что это выгодно, хорошо, славно, а другой части при этом плохо. Например, рабство. Например, война. Например, бедность и богатство.

Что мы имеем от такого развития вещей? Две стороны медали, два свойства одной истины – с одной и с другой стороны. Иногда с трех сторон. Наиболее полный опыт и глубокое понимание подоплеки всякого поступка и даже возникающей мысли, позволяющее обдумывание и анализ положения вещей, наталкивающее на правильные выводы.

Что происходит с современным сознанием? Оно все больше становится общественным, создает общественное мнение, рассматривает и анализирует мировые причины, ищет выходы и организует науку для исследования проблем социума, природы и экологии. Вы стали понимать гораздо глубже свое устройство жизни.

*Но наука войны совершенствуется как никогда. Что происходит? Из планеты создается военный полигон?*

**СК:** Давай рассмотрим другой вариант развития сознания, который мог бы быть в таком же социуме - **сознание единства на физическом плане**. Такие планеты есть. Каждая зародившаяся мысль, каждое течение философии, каждый вывод науки не имеет альтернативы. Он зародился и вызрел как понятие. И каждый человек считает, что это так. Какие выводы могут служить примером?

«Мы самые несчастные и загнанные в угол существа». И противоположное – «мы самые счастливые, счастливая нация, народ». В первом случае невозможно сдвинуть человечество к процветанию, слишком глубока яма, в которую упало сознание. Во втором случае может прекратиться или замедлиться развитие – «от добра добра не ищут».

В вашем случае, когда война не начинается, сдерживается и прорывается в локальных конфликтах, следующим шагом следует мирное урегулирование конфликтов. И стоит человечеству направить все военные технологии в мирное русло, как планета перейдет в процветание. В каждом случае есть выход, нет безвыходных ситуаций. И голоса в пользу мирного развития все больше раздаются на планете, и уже составляют огромную силу. Те, кто выступают за войны, за разделение и за колонизацию, становятся в меньшинстве и... несовременными, что ли.

Произошел слом эпох, сознание выходит на новый уровень, все больше обобществляясь. Этому служит интернет, который пришел на смену газетам и книгам. Он служит укреплению здравых истин, быстрому распространению идей, мгновенному обмену мнений политиков, обсуждению всех здравомыслящих людей – ученых, социологов, психологов, врачей и других специалистов. Все больше становятся известными эзотерические истины, и наша наука эзотерика все больше соприкасается с социологией и развитием сознания человечества.

Правда, развилось и всеобщее манипулятивное влияние на людей. Например, Россию в Европе считают агрессором, а не сдерживающей силой, позволяющей влиять на мир своим способом, сохраняя чистоту и радость внутри сердца. Например, экономический раздел планеты создает причины для войн, и на этом разделе наживаются единицы, а гибнут сотни и тысячи людей. Негативные идеи создают противоположные мнения, раздуваются политиками и СМИ, поддерживаются как выгодные финансовыми воротилами для того, чтобы разделять и править.

Все время поддерживается экономическая война, чтобы не наступал полный мир и согласие. И понятно, что экономика в настоящем правит, а политика идет у нее в хвосте. Но экономика тоже переходит в настоящее время на другие рельсы, понимая свои изъяны – перепроизводство, угнетение и ограничение людей, рабство и зависимость от всемирного капитала.

Уходит разделение, все больше переходя на объединение, - и в сознании, и в экономике, и в политике. Мировой капитал соединился, и в силах оказать глобальную помощь человечеству. Все дело в сознании – развитием или все еще дуальном – таких людей, стоящих у руля планеты.

*Они все еще никак не наедятся, и хотят руководить всей планетой. Только не понимают, куда они нас ведут – во всеобщее рабство или в процветание.*

У них все еще нет общей парадигмы развития, планов развития, которые бы выводили планету на благоденствие. У них все еще перед глазами мечты о мировом господстве. Они не понимают, что могут загнать себя в угол, когда возьмут ответственность за гибель планеты на себя. Тогда не на кого будет сваливать экономический и экологический крах Земли.

*Как не допустить подобного развития вещей?*

Надо проснуться от спячки сознания, от стада, найти способы вернуть себе свободу действий, мнений и обучить всех людей выбирать другой образ жизни – по душе, по совести и по разуму. Переход сознания и разума на более развитую ступень поможет осознать положение вещей и наладить новый образ жизни.

*Мне кажется, мир разделился на убогих и умных, судя по интересам людей. Одним надо выпить, закусь и создать себе дикие развлечения, другим интересно развитие сознания, совершенствование тела, развитие связи с душой, космология и процветание планеты. Это и есть разделение сознания на примитивных и развитых?*

Примитивные души всегда находятся рядом с развитыми, таким образом они учатся и развиваются. Ни в коем случае они своим примитивом не увлекают за собой развитых. Это всегда развитие в одну, положительную сторону.

*Да, я видела много таких контрактов на браки, в которых одна душа берет ответственность за развитие другой. Правда, такие люди не понимают, что они делают в таком браке.*

Также страны помогают друг другу в развитии, например, именно таким был СССР, который помогал более неразвитым народам создать государственность и науку.

*Есть ли цивилизации в галактике, которые взяли на себя подобные контракты для помощи Земле?*

Есть множество цивилизаций, гораздо более развитых, которые проводят социальные эксперименты на планете.

*А ковид тоже социальный эксперимент? Уж слишком много рассуждений на эту тему в интернете.*

Это эксперимент мирового правительства. Это новые финансовые выгоды отдельных «экспериментаторов», наживающихся на разорении людей и их болезнях. Это попытка подчинить себе, сжать в кулак непокорных людей, последняя попытка, переходящая во взрыв непослушных. В настоящее время взрыв протестов произошел на волне искусственного сдерживания людей. И болезнь сильно подкосила бизнес, а с другой стороны, показала людям их истинные нужды и желания, т.е. ударила по всем слоям населения.

*А какие эксперименты проводят космические расы на планете?*

Например, они создают свои разновидности расы. Они посылают на планету своих представителей в телах людей для направления человеческого развития и для ознакомления с видом вашего сознания. Они дают новые технологии и направляют развитие науки, направляют генетические исследования и развитие экологии и науки о климате.

*Насколько Раскрытие, которым занимается Уилкок и другие инсайдеры, соответствует истинному положению дел на планете?*

Они раскрывают старые технологии и не могут пока рассказать об истинном положении дел.

*Для нас то, что они рассказывают, граничит с фантастикой. А как обстоят дела сейчас?*

Колонии землян на разных планетах объединились в конгломерат колоний и создают свой собственный союз. К сожалению, этот союз тоже имеет имперские наклонности и сдерживается космическими силами, помогающими направить их интересы в мировое русло развития разума.

*То есть, технологии выросли и вырвались с планеты, а сознание не развилось?*

Отбор на такие действия проходит среди самых отчаянных и негативных субъектов, среди тех, кто обманут в итоге, или их сильно замотивировали на власть и богатство, все равно обманывая при этом. Это снова паразитизм и угнетение других планет и их сообществ.

*Почему светлые идеи не прижились в таких умах?*

Потому что они общаются среди самых низких сознаний в галактике. Если они начнут общаться с развитыми сознаниями других, дружественных цивилизаций, дело пойдет на лад. Всё это мы видим в будущем.

Именно сейчас происходит слом сознания в более светлую сторону. Он уже происходит, и с течением времени начнет быть преобладающим. Люди начнут думать о всеобщем – выгоде, спокойствии, счастье для всех, благоденствии и здоровье. Вы вышли не на самую светлую дорогу, но в довольно благоприятную версию развития социума. Именно социум займется развитием всеобщего сознания, обобществляя все науки и достижения в социальную науку о благоденствии всех людей.

И в дальнейшем вы все время будете повышать степень развития как сознания, так и процветания. Даже придется несколько сдерживать бурный расцвет сознания более развитых людей, чтобы не получить снова Атлантиду. Мы прогнозируем начало такого

развития в следующем веке. А этот век все еще будет подготовкой, ареной борьбы старого и нового, постепенного накопления напряжения и взрыва после отпускания старой системы в прошлое.

*Перемелется, мука будет!*

